
>

†

†

%

%

Α

>

>

32

32

32

32

32

32

32

32

Bassoon

Violin I

Violin II

Viola

Violoncello

Contrabass

Celesta

∑

œ= œ∀ Ιœ ‰ Œ

Œ ‰ ιœ∀ = œ œ

∑

∑

∑

∑

∑

Grave

π

q=52
∑

œ= œ∀ Ιœ ‰ Œ

Œ ‰ ιœ∀ = œ œ

∑

∑

∑

∑

∑

∑

œ= œ∀ Ιœ ‰ Œ

Œ ‰ ιœ∀ = œ œ

∑

‰ œ≤ œ, ιœ,

∑

∑

∑

π

∑

œ= œ∀ Ιœ ‰ Œ

Œ ‰ ιœ∀ = œ œ

∑

ιœ œ, œ, ιœ,
œα ≤ œ, œ,

‰ Œ Œ Ιœ≤

∑
π

π

∑

œ= œ∀ Ιœ ‰ Œ

Œ ‰ ιœ∀ = œ œ

∑

ιœ œ, œ, ιœ,
œα , œœ, œœ,

Ιœ œ, œ, Ιœ,

∑

divisi

∑

œ= œ∀ Ιœ ‰ Œ

Œ ‰ ιœ∀ = œ œ

∑

ιœ œ, œ, ιœ,
œœœα , œœœ, œœœ,

Ιœ œ, œ, Ιœ,

∑

>

†

†

%

%

Α

>

>

Bsn.

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

Cb.

Cel.

7 ∑
7 œ= œ∀ Ιœ ‰ Œ

Œ ‰ ιœ∀ = œ œ∀
7 ∑

ιœ œ, œâ œâ œ∀â
œœœα , œœœ, Ιœœœ

ä ‰

Ιœ œ, œä œä œ∀ä

∑

∑

œ= œ Ιœ ‰ Œ

Œ ‰ Ιœ∀ = œ œα

∑

∑

∑

∑

∑

subito ο

∑

œ= œ Ιœ ‰ Œ

Œ ‰ Ιœ∀ = œ œα

∑

∑

∑

∑

∑

∑

œ= œ Ιœ ‰ Œ

Œ ‰ Ιœ∀ = œ œα

∑

‰ œ, œ, ιœ,
∑

∑

∑

ο

∑

œ= œ Ιœ ‰ Œ

Œ ‰ Ιœ∀ = œ œα

∑

ιœ œ, œ, ιœ,
‰ Œ Œ Ιœ∀ ,

œ∀ , œ, œ,

∑
ο

ο

tutti

∑

œ= œ Ιœ ‰ Œ

Œ ‰ Ιœ∀ = œ œα

∑

ιœ œ, œ, ιœ,

Ιœ œ∀ , œ, ιœœ∀ ,
œ∀ , œ, œ,

∑

divisi

PLES PUSTOTE



>

†

†

%

%

Α

>

>

Bsn.

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

Cb.

Cel.

13 ∑
13 œ= œ Ιœ ‰ Œ

Œ ‰ Ιœ∀ = œ œα
13 Œ Œ œ∀

ιœ œ, œ, ιœ,
ιœœ œœ∀∀ , œœ,

ιœœ,
œ∀ , œ, œ,

∑

Ο

∑

œ= œ Ιœ ‰ Œ

Œ ‰ Ιœ∀ = œ∀ œµ

œ∀ œ ιœµ â ‰

ιœ œ, œâ œâ œâ
ιœœ œœ∀∀ , œœâ œœâ œœâ
œ∀ , œ, Ιœµ ä ‰

∑

∑

œ∀ = œ∀ Ιœ ‰ Œ

Œ ‰ ιœ∀ = œ∀ œ

∑

∑

∑

∑

∑

π

A

∑

œ∀ = œ∀ Ιœ ‰ Œ

Œ ‰ ιœ∀ = œ∀ œ

∑

∑

∑

∑

∑

œ œ œ œ∀ œ œ œ

œ∀ = œ∀ Ιœ ‰ Œ

Œ ‰ ιœ∀ = œ∀ œ

∑

∑

∑

∑

∑

ο
−˙

œ∀ = œ∀ Ιœ ‰ Œ

Œ ‰ ιœ∀ = œ∀ œ

∑

∑

∑

∑

∑

>

†

†

%

%

Α

>

>

Bsn.

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

Cb.

Cel.

19 −œ ‰ Œ
19 œ∀ = œ∀ Ιœ ‰ Œ

Œ ‰ ιœ∀ = œ∀ œ
19 ∑

∑

∑

∑
θœ

=
Ιœ− ‰ œ] œ] œα âο

∑

œ∀ = œ∀ Ιœ ‰ Œ

Œ ‰ ιœ∀ = œ∀ œ

∑

∑

∑

∑

−œ ‰ Œ

œ œ œ œ∀ œ œ œ

œ∀ = œ∀ Ιœ ‰ Œ

Œ ‰ ιœ∀ = œ∀ œ

∑

∑

∑

∑

∑

ο
−˙

œ∀ = œ∀ Ιœ ‰ Œ

Œ ‰ ιœ∀ = œ∀ œ

∑

∑

∑

∑

∑

−œ ‰ Œ

œ∀ = œ∀ Ιœ ‰ Œ

Œ ‰ ιœ∀ = œ œ

∑

∑

∑

∑

θœ
= Ιœα − ‰ œµ

] œµ ]
œα ä

∑

œ= œ∀ Ιœα ‰ Œ

Œ ‰ ιœ∀ = œ œα

∑

∑

∑

∑

−œ ‰ Œ

∑

œ= œ∀ Ιœα ‰ Œ

Œ ‰ ιœ∀ = œ œα

∑

∑

∑

∑

∑

2



>

†

†

%

%

Α

>

>

Bsn.

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

Cb.

Cel.

26 œ œ œ œ∀ œ œ œ œ œ∀

26 œ= œ∀ Ιœα ‰ Œ

Œ ‰ ιœ∀ = œ œα
26 ∑

∑

∑

∑

∑

ο
−˙

œ= œ∀ Ιœα ‰ Œ

Œ ‰ ιœ∀ = œ œα

∑

∑

∑

∑

≈ œ œ œ ‰
− θœ

] ‰ œ̆ œ̆

−œ
‰ Œ

œ= œ∀ Ιœα ‰ Œ

Œ ‰ ιœ∀ = œ œα

∑

∑

∑

∑

−œâ ‰ Œ

∑

œ= œ∀ Ιœα ‰ Œ

Œ ‰ ιœ∀ = œ œα

∑

∑

∑

∑

∑

œ œ œ œ∀ œ œ œα œ œ∀ œ

œ= œ∀ Ιœα ‰ Œ

Œ ‰ ιœ∀ = œ œα

∑

∑

∑

∑

∑

ο

>

†

†

%

%

Α

>

>

Bsn.

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

Cb.

Cel.

31
−˙

31 œ= œ∀ Ιœα ‰ Œ

Œ ‰ ιœ∀ = œ œα
31 ∑

∑

∑

∑

∑

−œ
‰ Œ

œ= œ∀ Ιœα ‰ Œ

Œ ‰ ιœ∀ = œ œα

∑

∑

∑

∑

θœ
=

ιœ− ‰ œ
] œ] œα â

∑

œ= œ∀ Ιœα ‰ Œ

Œ ‰ ιœ∀ = œ œα

∑

∑

∑

∑

−œ ‰ Œ

∑

œ= œ∀ Ιœα ‰ Œ

Œ ‰ ιœ∀ = œ œα

∑

œ œ œ œ∀ œ œ∀ œ œ œ œ œ œ∀

∑

œ œ œ œ∀ œ œ∀ œ œ œ œ œ œ∀

∑

ο

ο

∑ Α

œ= œ∀ Ιœα ‰ Œ

Œ ‰ ιœ∀ = œ œα

∑

œ œ∀ œä œä œä œ∀ä

∑

œ œ∀ œä œä œä œ∀ä

∑

Œ ‰ Ιœ œ

œ= œ∀ Ιœα ‰ Œ

Œ ‰ ιœ∀ = œ œα

∑

−,̇

∑
−,̇

∑

Ο

3



Α

†

†

%

%

Α

>

>

Bsn.

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

Cb.

Cel.

37 −œ −œ >

37 œ= œ∀ Ιœα ‰ Œ

Œ ‰ ιœ∀ = œ œ
37 ∑

∑

∑

∑

∑

π

∑
œα = œ Ιœα ‰ Œ

Œ ‰ ιœ= œα œα

∑

∑

∑

∑

∑

∑
œα = œ Ιœα ‰ Œ

Œ ‰ ιœ= œα œα

∑

∑

∑

∑

∑

œ œ∀ œ œ∀ œ œ œ œ œ

œα = œ Ιœα ‰ Œ

Œ ‰ ιœ= œα œα

∑

∑

∑

∑

∑

−œ ‰ Œ
œα = œ Ιœα ‰ Œ

Œ ‰ ιœ= œα œα

∑

∑

∑

∑

θœ
=

ιœ♣ ‰ œ œ
œ] œä

∑
œα = œ Ιœα ‰ Œ

Œ ‰ ιœ= œα œα

∑

∑

∑

∑

−œ ‰ œ œ ‰Ψ
>

†

†

%

%

Α

>

>

Bsn.

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

Cb.

Cel.

43 ∑
43 œα = œ Ιœα ‰ Œ

Œ ‰ ιœ= œα œα
43 ∑

∑

∑

∑

∑

π

œ œ∀ œ œ∀ œ∀ œ œ œ œ∀
œα = œ Ιœα ‰ Œ

Œ ‰ ιœ= œα œα

∑

∑

∑

∑

∑

Ο −œ ‰ Œ
œα = œ Ιœα ‰ Œ

Œ ‰ ιœ= œα œα

∑

∑

∑

∑

θœ∀ =
ιœ♣ ‰ œ œ œα ] œâ

∑
œα = œ Ιœα ‰ Œ

Œ ‰ ιœ= œα œα

∑

∑

∑

∑

−œ ‰ θœ œ œ
‰

∑
œµ = œ∀ Ιœ ‰ Œ

Œ ‰ ιœ∀ = œ œ

∑

∑

∑

∑

∑

π

∑
œ= œ∀ Ιœ ‰ Œ

Œ ‰ ιœ∀ = œ œ

∑

∑

∑

∑

∑

4



>

†

†

%

%

Α

>

>

Bsn.

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

Cb.

Cel.

49 œ œ∀ œ œ∀ œ∀ œ œ œ œ œ

49 œ= œ∀ Ιœ ‰ Œ

Œ ‰ ιœ∀ = œ œ
49 ∑

∑

∑

∑

∑

Ο
−œ ‰ Œ
œ= œ∀ Ιœ ‰ Œ

Œ ‰ ιœ∀ = œ œ

∑

∑

∑

∑

θœ= œ
]
œ
♣
œ
♣
œ
♣ ≈ ιœ∀

] ≈
œâ

∑
œ= œ∀ Ιœ ‰ Œ

Œ ‰ ιœ∀ = œ œ

∑

∑

∑

∑

−œ
‰ Œ

∑
œ= œ∀ Ιœ ‰ Œ

Œ ‰ ιœ∀ = œ œ

∑

∑

∑

∑

∑

π

œ œ œ œ œ∀ œµ œ œ œ œ

œ= œ∀ Ιœ ‰ Œ

Œ ‰ ιœ∀ = œ œ

∑

∑

∑

∑

∑

Ο

>

†

†

%

%

Α

>

>

Bsn.

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

Cb.

Cel.

54 −œ∀ ‰ Œ
54 œ= œ∀ Ιœ ‰ Œ

Œ ‰ ιœ∀ = œ œ
54 ∑

∑

∑

∑

θœ∀ =
ιœ

♣ ‰ œ œα œα ]
œâ

∑
œ= œ∀ Ιœ ‰ Œ

Œ ‰ ιœ∀ = œ œ

∑

∑

∑

∑

−œ ‰ θœα œ œ
‰

∑
œα = œ Ιœα ‰ Œ

Œ ‰ ιœ= œα œα

∑

∑

∑

∑

∑

π

∑
œα = œ Ιœα ‰ Œ

Œ ‰ ιœ= œα œα

∑

∑

∑

∑

∑

divisi

˙α œ œα
œα = œ Ιœα ‰ Œ

Œ ‰ ιœ= œα œα

˙α , œ œα â

˙α , œ œâ
˙̇α , œœ œα â
˙α , œ œα â

˙α œ œα

ο

ο

ο

ο

ο

ο

B

œ ˙α
œα = œ Ιœα ‰ Œ

Œ ‰ ιœ= œα œα

œ ˙α ,

œ ˙α ,
œ ˙̇µα ,
œ ˙α ,

œ ˙α

5



>

†

†

%

%

Α

>

>

Bsn.

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

Cb.

Cel.

60 ∑
60 œα = œ Ιœα ‰ Œ

Œ ‰ ιœ= œα œα

60 ∑

∑

∑

∑

∑

π

∑
œα = œ Ιœα ‰ Œ

Œ ‰ ιœ= œα œα

∑

∑

∑

∑

∑

ο ˙α œ œα
œα = œ Ιœα ‰ Œ

Œ ‰ ιœ= œα œα

˙α , œ œâ

˙α , œ œα â
˙̇α , œœ œœα â
˙α , œ œœ∫α â
˙α œ œα

ο

ο

ο

ο

ο

−œ −œα
œα = œ Ιœα ‰ Œ

Œ ‰ ιœ= œα œα

−œ −œα ,

−œ −œα ,
−−œœα −−œœµα ,
−−œœ −œα ,
−œ −œα

∑
œα = œ Ιœα ‰ Œ

Œ ‰ ιœ= œα œα

∑

∑

∑

∑

∑

π

∑
œα = œ Ιœα ‰ Œ

Œ ‰ ιœ= œα œα

∑

∑

∑

∑

∑

>

†

†

%

%

Α

>

>

Bsn.

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

Cb.

Cel.

66

˙ œ œµ
66 œα = œ Ιœα ‰ Œ

Œ ‰ ιœ= œα œα

66

˙α , œ œâ

˙α , œ œâ
˙˙α , œœ œœ∀µ â
˙α , œ œµ â

˙ œ œµο

Ο

Ο

Ο

Ο

ο −œ −œ
œα = œ Ιœα ‰ Œ

Œ ‰ ιœ= œα œα

−œ −œα ;

−œ −œα ;
−−œœ −−œœµα ;

−œ −œα ;

−œ −œ

∑
œα = œ Ιœα ‰ Œ

Œ ‰ ιœ= œα œα

∑

∑

∑

∑

∑

π

C

∑
œα = œ Ιœα ‰ Œ

Œ ‰ ιœ= œµ œµ

∑

∑

∑

∑

∑

∑
œµ = œ∀ Ιœ ‰ Œ

Œ ‰ ιœ∀ = œ œ

∑

∑

∑

∑

∑

∑
œµ = œ∀ Ιœ ‰ Œ

Œ ‰ ιœ∀ = œ œ

∑

∑

∑

∑

∑

6



>

†

†

%

%

Α

>

>

Bsn.

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

Cb.

Cel.

72 œ œ∀ œ œ∀ œ œ œ

72 œµ = œ∀ Ιœ ‰ Œ

Œ ‰ ιœ∀ = œ œ

72 ∑

∑

∑

∑

∑

ο
−˙

œµ = œ∀ Ιœ ‰ Œ

Œ ‰ ιœ∀ = œ œ

∑

∑

∑

∑

∑

−œ ‰ Œ
œµ = œ∀ Ιœ ‰ Œ

Œ ‰ ιœ∀ = œ œ

∑

∑

∑

∑
θœ

= Ιœ− ‰ œ] œ] œµ â

∑
œµ = œ∀ Ιœ ‰ Œ

Œ ‰ ιœ∀ = œ œ

∑

∑

∑

∑

−œ ‰ Œ

œ œ∀ œ œ∀ œ œ œ

œµ = œ∀ Ιœ ‰ Œ

Œ ‰ ιœ∀ = œ œ

∑

∑

∑

∑

∑

ο
−˙

œµ = œ∀ Ιœ ‰ Œ

Œ ‰ ιœ∀ = œ œ

∑

∑

∑

∑

∑

>

†

†

%

%

Α

>

>

Bsn.

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

Cb.

Cel.

78 −œ ‰ Œ
78 œµ = œ∀ Ιœ ‰ Œ

Œ ‰ ιœ∀ = œ œα

78 ∑

∑

∑

∑
θœ

=
Ιœα − ‰ œµ ] œµ ] œα ä

∑
œµ = œ Ιœα ‰ Œ

Œ ‰ Ιœ
= œ œα

∑

∑

∑

∑

−œ ‰ Œ

∑
œµ = œ Ιœα ‰ Œ

Œ ‰ Ιœ
= œ œα

∑

∑

∑

∑

∑

œ œ∀ œ œ∀ œ œ œ œ œ∀

œµ = œ Ιœα ‰ Œ

Œ ‰ Ιœ
= œ œα

∑

∑

∑

∑

∑

ο
−˙

œµ = œ Ιœα ‰ Œ

Œ ‰ Ιœ
= œ œα

∑

∑

∑

∑

≈ œ œ œ
‰ − θœ

] ‰ œ œ

−œ ‰ Œ
œµ = œ Ιœα ‰ Œ

Œ ‰ Ιœ
= œ œα

∑

∑

∑

∑

∑

7



>

†

†

%

%

Α

>

>

Bsn.

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

Cb.

Cel.

84 ∑
84 œµ = œ Ιœα ‰ Œ

Œ ‰ Ιœ
= œ œα

84 ∑

∑

∑

∑

∑

œ œ∀ œ œ∀ œ œ œα œ œ∀ œ

œµ = œ Ιœα ‰ Œ

Œ ‰ Ιœ
= œ œα

∑

∑

∑

∑

∑

ο

−˙

œµ = œ Ιœα ‰ Œ

Œ ‰ Ιœ
= œ œα

∑

∑

∑

∑

∑

−œ ‰ Œ
œµ = œ Ιœα ‰ Œ

Œ ‰ Ιœ
= œ œα

∑

∑

∑

∑
θœ

= Ιœ− ‰ œ] œ] œâ

∑
œµ = œ Ιœα ‰ Œ

Œ ‰ Ιœ
= œ œα

∑

∑

∑

∑

−œ ‰ Œ

∑
œµ = œ Ιœα ‰ Œ

Œ ‰ Ιœ
= œ œα

∑

∑

∑

∑

∑

sul ponticello

sul ponticello

D

>

†

†

%

%

Α

>

>

Bsn.

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

Cb.

Cel.

90 ∑
90 ∑

∑
90 œµæ

≤ œæ Ιœαæ ‰ Œ

Œ ‰ Ιœæ
≤ œæ œαæ

∑

∑

∑

π

π

∑
œµ = œ Ιœα ‰ Œ

Œ ‰ Ιœ
= œ œα

∑

∑

∑

∑

∑

∑

∑

∑
œµæ
≤ œæ Ιœαæ ‰ Œ

Œ ‰ Ιœæ
≤ œæ œαæ

∑

∑

∑

π

π

œµ = œ œα œ=œ œα

∑

∑

∑

∑

∑

∑

∑

∏
∑

Ιœµ = ‰ Œ Œ

Œ ‰ ιœ= œ œα

∑

‰ Ιœ
ιœα ‰ Œ

∑

∑

∑

pizz

œ= œ Œ Œ

Œ Œ œ œα

∑

∑

∑

‰ ‰ œα œ ‰ ‰

∑

∑

pizz
arco

arco

∑

∑

∑

∑

ιœα
,æŒ Œ œ,æ

˙α ,æ
ιœα ,æ œæ

ιœ,æ æ̇

−,̇æ

Ritenuto molto

∏

sul ponticello

∏
sul ponticello

∏
sul ponticellodivisi

∏
sul ponticellodivisi

Œ Τ̇

∑

∑

−˙αæ
ιœ

,æ ˙
Τæ

−æ̇−æ̇
Τ

−æ̇
−˙

Τæ

−æ̇Τ

−æ̇
Τ

∏

lunga

∏
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